

MAHANAGAR GAS LIMITED

Ref: MGL/CS/SE/2019/300

Date: November 25, 2019

Τo,

Head, Listing Compliance Department	Head, Listing Compliance Department
BSE Limited	National Stock Exchange of India Ltd
P. J. Towers,	Exchange Plaza, Bandra –Kurla Complex,
Dalal Street,	Bandra (East),
Mumbai - 400 001	Mumbai - 400051
Scrip Code/Symbol: <u>539957; MGL</u>	Script Symbol: <u>MGL</u>

Sub: Clarification with respect to Unaudited Financial Results for the quarter and half year ended September 30, 2019 and outcome of Board meeting submitted on November 11, 2019.

Ref.: Our Letter dated November 11, 2019 (Reference No. MGL/CS/SE/2019/297)

Dear Sir/Madam,

This is with reference to our letter dated November 11, 2019 as per captioned Reference No. submitted with respect to Unaudited Financial Results for the quarter and half year ended September 30, 2019 and outcome of Board meeting held on November 11, 2019.

We wish to inform that the date mentioned in the body of the letter was inadvertently mentioned as November 13, 2019 instead of November 11, 2019. Accordingly, the same should be read as November 11, 2019.

Please take the above on records.

Thanking you,

Yours Sincerely,

For Mahanagar Gas Limited

Anand Upadhyay Company Secretary and Compliance Officer





Regd. Office: MGL House, Block G-33, Bandra - Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai - 400 051 T + 91 22 6678 5000 | E info@mahanagargas.com | W www.mahanagargas.com | CIN L40200MH1995PLC088133

An ISO 9001, 14001 & OHSAS 18001 Certified Company